
 

 

 

 

 

  令和 3年度「学校評価」作成のための 

保護者アンケート集計結果 
令和 3 年 12 月に実施をさせていただき、全校児童数７０名中、６３名の保護者の皆様から回答をい

ただきました。ご協力ありがとうございました。集計結果を報告させていただきます。 

 

18 問中、14 問で高評価（「思う」と「やや思う」の合計が 80％以上）をいただきました。 

その中でも特に高く評価をしていただいたのは、次の 4 つの設問です。 

① 子どもは、学校に楽しく登校している  96％ 

④ 子どもは、きまりやモラルを守ってすごしている 97％ 

⑩ 校外学習や出前授業で学んだことを話してくれる 91％ 

⑱ 学年通信や学校からの便り・ホームページはわかりやすい 93％ 

多くの保護者の皆様に、児童が「楽しく」て「きまり正しい」学校生活を送っていると判断していた

だいたと考えます。また、見学や体験の方法を検討して、コロナ禍でも、様々な出前授業や、蟹江町の

マイクロバスを利用した校外学習を実施しました。その時のことを、児童は家庭でも話していることが

分かりました。⑩については、令和２年度の保護者アンケートでも、「思う」と「やや思う」の合計は

85％であり、高評価でしたが、さらに上昇しました。 

次年度も体験を重視した学習を実施し、その様子を学年通信やホームページ等で発信していきます。 

 

「思う」と「やや思う」の合計が 80％未満であったのは、次の 4 つの設問です。 

⑤ 子どもは、自分から課題・仕事・役割を見つけ、解決に向け意欲的に通り組んでいる 77％ 

⑧ 子どもは困難なことにも粘り強く取り組んでいる 60％ 

⑪ 子どもは家でよく本を読んでいる 52％ 

⑫ 生活習慣の取組が子どもの生活に役立っている 65％ 

⑤と⑧は、児童が物事に取り組むときの様子を、また、⑪と⑫は、児童の家庭での生活習慣と、生活

習慣見直しに向けての働きかけに対する様子を表しています。⑤、⑧、⑫については、学校でも場面を

設定して取り組んでいます。次年度は、学んだことや、学びに向かう態度を他の学習や家庭生活にも生

かしていこうとする児童や、進んで読書する児童の育成を目指し、教育活動の見直しを図っていきま

す。 

本アンケートの集計結果をもとに学校評価（教職員による自己評価）を行い、令和 4 年度の学校教

育活動の重点目標を決定していきます。 

保護者アンケート全設問の集計結果は次のページをご覧ください。 



令和３年度 保護者アンケート集計結果     回答数 ６３名 

4

74 22 2 2 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 子どもは学校に楽しく登校している 思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

43 40 15 2 0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２ 子どもは、家庭・地域であいさつをしている

49  43 5 2 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３ 子どもはいろいろな立場の人となかよく過ごしている

49 48 3 0 0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４ 子どもはきまりやモラルを守って過ごしている

34 43 22 2 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 子どもは自分から進んで課題・仕事・役割を見つけ、解決に向け意欲的に取り組んでいる

48 34 6 3 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６ 教師は楽しく分かりやすい授業をしている

40 40 15 5 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７ 子どもは、自分から宿題や自主学習など家庭学習に取り組んでいる

20 46 34 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８ 子どもは困難なことにも粘り強く取り組んでいる

37 51 12 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９ 子どもは身の回りのできごとや善悪について、よく考え判断している

66 25 6 2 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０ 校外学習や出前授業で学んだことを話してくれる

18 34 26 22 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 子どもは家でよく本を読んでいる

23 42 25 11 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１２ 生活リズム週間の取組が子どもの生活に役立っている

49 38 6 0 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１３ 学校の行事は、子どもの成長に役立ち、内容も適当である。

40 42 8 3 8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１４ 校内は衛生的であり、衛生・保健指導も適切である

51 31 2 9 8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１５ 教師は、子どもの話をよく聞き、一人ひとりを大切にして指導している

46 35 5 8 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１６ 教師は、保護者の皆さんの悩みや相談にきちんと対応している

54 32 2 0 12 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１７ 学校は、（緊急時の）連絡等を適切に行っている

45 48 8 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８ 学年通信や学校からの便り・ホームページは分かりやすく読みやすい


